

A kőszegi atlétikáért

Lengyák György újra csatasorba állt

Kőszeg (he) – Kilenc éve már, hogy átigazolt a Szombathelyi Sportiskolához **Lengyák György** edző, aki azelőtt csaknem másfél évtizedig eredményes atlétákat nevelt a Kőszegi SE színeiben. Most újra tart edzéseket a lakóhelyén.

A kőszegi atlétikai élet igencsak megpezsdült, amikor 1988-ban Kőszeget választotta lakóhelyéül Lengyák György. Tanítványaival több mint 30 korosztályos bajnokságot nyert, és 14 kőszegi fiatal

– 2003-tól délutánonként már Szombathelyen hódoltam szerelmeknek, az atlétikának, de továbbra is Kőszegen éltem és dolgoztam alapszakmámban, gázkészülékeket javítok – mondta Lengyák György. – Továbbra is figyelemmel kísértem lakóhelyem tehetséges fiataljait, így került a sportiskolába **Bartalos Donát**, aki tanítványonként már a serdülő és ifjúsági válogatottságig vitte, de **Bognár Dániel** és **Horváth Martina** is felhúzhatta már a címeres szerelést. Tizennégy atlétapalánta hetente többször jár Kőszegről és környékéről Szombathelyre edzeni. Ősszel a szülők ke-restek meg azzal, hogy, ha lehet,



FOTÓ: LENGYÁK GYÖRGY

A kőszegi újonc atlétapalánták

korosztályos válogatottként is versenyezhetett. A 2002-es esztendő hozta a legnagyobb sikert: először vehetett részt a Kőszegi SE egy atlétája világválogatottként: **Kasper István** a 110 méteres gátfutás elődöntőjébe jutva 13. helyezést hozott a jamaicai junior világbajnokságról. Az atlétaedző lelkes és eredményes munkájának azonban a következő évben vége szakadt – Kőszegen. István és társai továbbtanultak, az akkori városvezetés pedig nem igazán állt a sport mellett. Így Lengyák György elfogadta a Szombathelyi Sportiskola invitálását, ahol azóta is nagyon eredményesen dolgozik. Jelenleg közel harminc versenyzővel – közülük egyet az olimpiára, egyet a felnőtt Európa-bajnokságra, kettőt pedig a junior világbajnokságra készít fel.

oldjuk meg legalább heti egy alkalommal a kőszegi edzést. A szombathelyit nem hagyhatom el, de csütörtökönként rohanok, hogy odaérjek a hazai edzésre. Télen a Bersek József iskola biztosított nekünk edzéslehetőséget, és egyre többen vagyunk. A legkisebb 6 éves, a legidősebb 16, ezért az általános képzésen túl csak atlétikus képességfejlesztést tartok, ami mindegyik korosztálynak nagyon fontos. Szeretném, ha megint sokan hódolnának kőszegen a királynőnek. A tavaszi szünet után az edzéseket már a Gyöngyös Játzóparkban fogjuk tartani a rekortán kézilabdapályán. Az április 12-ei első szabadtéri bemutató foglalkozáson részt vesz az olimpiára készülő **Kása Tibor** és az ifjúsági világbajnokságra aspiráló **Móricz Bálint** is.